
Gebiet Gbde./Kart.

Lagerstatus 

aktualisiert

Perlwein und Frizzante

292522 Secco IGP "Strandbrause", extra dry Vinicola Serena Veneto 0,75/6 Lagerartikel

288879 PIU Frizzante IGP, extra dry Vinicola Serena Veneto 0,75/6 Lagerartikel

297053 Prosecco Frizzante DOC "Ragazzo No.1", extra dry Vinicola Serena Veneto 0,75/6 Lagerartikel

288877 Prosecco Frizzante Treviso DOC, extra dry Vinicola Serena Veneto 0,75/6 Lagerartikel

296359 Prosecco Frizzante DOC "Erfo", extra dry Sartori Veneto 0,75/6 Lagerartikel

284115 Vino Frizzante "Silber" Veneto IGT, extra dry Sacchetto Veneto 0,75/6 Lagerartikel

290770 Prosecco Treviso Frizzante DOC, extra dry Sacchetto Veneto 0,75/6 Lagerartikel

284065 Prosecco Frizzante, extra dry Scavi & Ray Veneto 0,75/6 Lagerartikel

288251 Prosecco Frizzante,SV, extra dry Scavi & Ray Veneto 0,75/6 Lagerartikel

295018 Sparkling White alkoholfrei, extra dry Scavi & Ray Veneto 0,75/6 VBA

283809 Secco "Nullkommanix", alkoholfrei, extra dry Max Pfannebecker Rheinhess. 0,75/6 Lagerartikel

281184 Vino Bianco Frizzante Ruggeri Veneto 0,75/6 Lagerartikel

297288 Prosecco Frizzante DOC    Ruggeri Veneto 0,75/6 Lagerartikel

292713 Cabernet Blanc Pet Nat                     Weingut Brohl Mosel 0,75/6 Lagerartikel

Perlwein und Frizzante Kleinflaschen

290887 Prosecco Frizzante Treviso DOC, extra dry Vinicola Serena Veneto 0,2/24 Lagerartikel

284064 Proseccco Frizzante Piccolo, extra dry Scavi & Ray Veneto 0,2/24 Lagerartikel

Weincocktails 

291409 Scavi&Ray "Hugo" Scavi & Ray Italien 0,75/6 Lagerartikel

291323 Scavi&Ray "Hugo" Scavi & Ray Italien 0,2/24 Lagerartikel

290203 Scavi&Ray "Sprizzione" Scavi & Ray Italien 0,2/24 Lagerartikel

Prosecco Spumante

280957 Prosecco Spumante DOC, extra dry     Vinicola Serena Veneto 0,75/6 Lagerartikel

295948 Prosecco Spumante Brut DOC Sartori Veneto 0,75/6 Lagerartikel

283689 Prosecco Spumante "Live Brune S" DOC, extra dry Maschio Veneto 0,75/6 Lagerartikel

284063 Scavi & Ray Prosecco Spumante, extra dry Scavi & Ray Veneto 0,75/6 Lagerartikel

291914 Scavi & Ray "Ice Prestige", semi-secco Scavi & Ray Veneto 0,75/6 Lagerartikel

262861 Prosecco Spumante DOC Martini Veneto 0,75/6 Lagerartikel

262859 Prosecco Spumante Rosé Extra Dry Martini Veneto 0,75/6 Lagerartikel

280956 Serena, Prosecco rose brut          0,75 Vinicola Serena Veneto 0,75/6 Lagerartikel



Spumante italiano, Cava

280461 Am Meer "Eiskalt" Spumante Demi-Sec                    Vinicola Serena Veneto 0,75/6 Auslaufartikel

280944 Spumante "Gran Cuvee", extra dry Vinicola Serena Veneto 0,75/6 Lagerartikel

297160 Spumante, extra dry Montelvini Veneto 0,75/6 Lagerartikel

283688 Spumante Rosé "Live Brune S", extra dry  Maschio Veneto 0,75/6 Lagerartikel

262830 Martini Spumante Brut                      Martini Veneto 0,75/6 Lagerartikel

281154 Cuvee Rose extra dry       Canevel Veneto 0,75/6 Lagerartikel

281026 Cuvee Oro Spumante Brut   Canevel Veneto 0,75/6 Lagerartikel

285064 Spumante DOC "Ferrari" Brut Ferrari Trentino 0,75/6 Lagerartikel

285061 Spumante Rosé DOC "Ferrari" Brut Ferrari Trentino 0,75/6 Lagerartikel

287965 Spumante Maximum Brut       Ferrari Trentino 0,75/6 Lagerartikel

281348 Cava 1551 Brut Codorniu Penedes 0,75/6 Lagerartikel

281362 Cava 1551 Brut Rose Codorniu Penedes 0,75/6 Lagerartikel

289745 Cava Brut Reserva Vilarnau Penedes 0,75/6 Lagerartikel

Sekt

288223 Riesling Jahrgangs-Sekt Brut Weingut Klumpp Baden 0,75/6 Lagerartikel

290846 Premium Sekt Brut        Lorenz & Dahlberg EU 0,75/6 Lagerartikel

289653 Sekt, trocken Lorenz & Dahlberg EU 0,75/6 Lagerartikel

289665 Premium Sekt trocken Lorenz & Dahlberg EU 0,75/6 Lagerartikel

289654 Sekt halbtrocken       Lorenz & Dahlberg EU 0,75/6 Lagerartikel

296599 Sekt Brut "Superb" Geldermann EU 0,75/6 Lagerartikel

297167 Sekt "Grand Brut" Geldermann Loire 0,75/6 Lagerartikel

297166 Sekt "Carte Blanche", trocken Geldermann Loire 0,75/6 Lagerartikel

282142 Geldermann Brut Jahrgang          Geldermann Baden 0,75/6 VBA

283420 Sekt "Mumm", trocken Sektkellerei Mumm EU 0,75/6 Lagerartikel

297335 Chardonnay Brut Nature Weingut Knewitz Rheinhessen 0,75/6 Lagerartikel

287115 Riesling Sekt extra dry Weingut Pfaffmann Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

Sekt rosé 

297168 Sekt "Grand Brut" Rosé Geldermann Loire 0,75/6 Lagerartikel

Sekt alkoholfrei

295752 Sekt Alkoholfrei Henkell EU 0,75/6 Lagerartikel

285009 Kolonne Null, Rose prickelnd, Alkoholfrei Kolonne Null Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

285016 Kolonne Null,Cuve.Blanc prickeln.AF 0,75 Kolonne Null 0,75/6 Lagerartikel



297245 "Pri Secco"  Cuvee 15, alkoholfrei, extra dry Geiger Baden 0,75/6 Lagerartikel

Sekt in Klein- und Großflaschen

289656 Lorenz&Dahlberg, Sekt           Lorenz & Dahlberg EU 0,2/24 Lagerartikel

297255 Sekt "Carte Blanche", trocken Geldermann Loire 0,2/12 Lagerartikel

Cremant

297155 Crémant brut Weingut Jülg Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

297156 Crémant Rosé brut  Weingut Jülg Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

297103 Crémant  brut St. Laurentius Deutschland 0,75/6 Lagerartikel

280512 Crémant de Loire Brut Excellence AC Bouvet-Ladubay Loire 0,75/6 Lagerartikel

294473 Crémant Loire  Brut Excellence Rosé AC   Bouvet-Ladubay Loire 0,75/6 Lagerartikel

295137 Cremant de Bourgogne Brut Cave Marsigny Burgund 0,75/6 Auslaufartikel

297061 Crèmant de Bourgogne Brut rose Cave Marsigny Burgund 0,75/6 Lagerartikel

293290 Cremant de Limoux 1531 Aimery Südfrankr. 0,75/6 Lagerartikel

282353 Cremant Rose               Aimery Burgund 0,75/6 Lagerartikel

297355 Calixte Cremant Brut Blanc 5        0,75 Hunawihr Elsass 0,75/6 VBA

297356 Calixte Cremant Rose Ice            0,75 Hunawihr Elsass 0,75/6 VBA

Champagner in Normalflaschen 0,75l

287290 Champagne 1er Cru Brut De Vilmont Champagne 0,75/1 Lagerartikel

280563 Champagne Brut Bollinger Champagne 0,75/1 Lagerartikel

281590 Champagne Brut "Dom Perignon" Moet e Chandon Champagne 0,75/1 Lagerartikel

297246 Champagne Brut "Dom Perignon", Luminous Label Moet e Chandon Champagne 0,75/1 Lagerartikel

283175 Champagne Brut Imperial  Moet e Chandon Champagne 0,75/1 Lagerartikel

290394 Champagne Brut imperial ICE Moet e Chandon Champagne 0,75/1 Lagerartikel

285736 Champagne Black Label Brut Lanson Champagne 0,75/1 Lagerartikel

291999 Champagne White Label Brut Lanson Champagne 0,75/1 Lagerartikel

281079 Le Blanc de Blancs Brut Lanson Champagne 0,75/1 VBA

285310 Champagne Brut             Veuve Clicqout Champagne 0,75/1 Lagerartikel

285339 Champagne Brut Reserve Cuvee Veuve Clicqout Champagne 0,75/1 Lagerartikel

285312 VeuveClicquot, La Grande Dame       Veuve Clicqout Champagne 0,75/1 VBA

283652 Champagne Grand Brut    Perrier Jouet Champagne 0,75/1 Lagerartikel

280853 Champagne Blanc de Blancs Non Vintage Brut Perrier Jouet Champagne 0,75/1 Lagerartikel

294928 Champagne brut Reserve Charles Heidsieck Champagne 0,75/1 Lagerartikel

284423 Champagne "R" de Ruinart Brut Ruinart Champagne 0,75/1 Lagerartikel



284258 Champagne Brut Blanc de Blanc Ruinart Champagne 0,75/1 VBA

285150 Champagne Brut Reserve Taittinger Champagne 0,75/1 Lagerartikel

283371 Krug, Champagne Vintage 2006       Krug Champagne 0,75/1 VBA

284498 Krug, Champagne Grande Cuvée   Krug Champagne 0,75/1 VBA

283332 Chandon Garden Spritz 11,5%         Chandon Argentinien 0,75/6 Lagerartikel

284310 Louis Roederer, Brut Cristal       Roederer Champagne 0,75/1 VBA

280952 Armand de Brignac Brut Gold        Armand de Brignac Champagne 0,75/1 VBA

280721 Nicolas Feuillatte, Palmes d'Or     0,75 NIcolas Feuillatte Champagne 0,75/1 Lagerartikel

280722 Nicolas Feuillatte, Reserve Brut    0,75 NIcolas Feuillatte Champagne 0,75/1 Lagerartikel

280777 Nicolas Feuillatte, Blanc de Blancs 0,75 NIcolas Feuillatte Champagne 0,75/1 Lagerartikel

280787 Nicolas Feuillatte, Demi-Sec        0,75 NIcolas Feuillatte Champagne 0,75/1 Lagerartikel

280723 Nicolas Feuillatte, Rose Brut       0,75 NIcolas Feuillatte Champagne 0,75/1 Lagerartikel

Champagner Rosé

297154 Champagne Brut Rose  Charles Heidsieck Champagne 0,75/1 Lagerartikel

283147 Champagne Brut Rosé Vintage Moet e Chandon Champagne 0,75/1 Lagerartikel

283170 Champagne Brut Rosé Imperial    Moet e Chandon Champagne 0,75/1 Lagerartikel

283171 Moet Chandon Ice Imperial Rosé Moet e Chandon Champagne 0,75/1 Lagerartikel

297102 Moet e Chandon N.I.R.  Dry Rosé  Moet e Chandon Champagne 0,75/1 Lagerartikel

280893 Champagne Rosé Brut Krug Champagne 0,75/1 VBA

285735 Champagne Brut Rosé             Lanson Champagne 0,75/1 Lagerartikel

289674 Champagne Blason Rosé brut Perrier Jouet Champagne 0,75/1 Lagerartikel

282834 Champagne Rosé Sauvage brut  Piper Heidsieck Champagne 0,75/1 VBA

284192 Champagne Brut Rosé       Ruinart Champagne 0,75/1 Lagerartikel

280882 Champagne Brut Rosé Prestige Taittinger Champagne 0,75/1 Lagerartikel

285343 Champagne Brut Rosé     Veuve Clicqout Champagne 0,75/1 Lagerartikel

285304 VeuveCliquot, Grande Dame Rose     Veuve Clicqout Champagne 0,75/1 VBA

281132 Armand de Brignac Brut Rose        Armand de Brignac Champagne 0,75/1 VBA

280724 Nicolas Feuillatte,Palmes d'Or rose 0,75 NIcolas Feuillatte Champagne 0,75/1 Lagerartikel

Champagner in Klein- und Großflaschen

283180 Champagne Brut Imperial Moet e Chandon Champagne 0,20/24 VBA

283181 Champagne Brut Imperial     Moet e Chandon Champagne 0,375/12 Lagerartikel

280864 Champagne Brut Imperial Rose  Moet e Chandon Champagne 0,375/12 Lagerartikel

283168 Champagne Brut Imperial Moet e Chandon Champagne 1,5/1 Lagerartikel



283173 Moet e Chandon Brut Golden Light Up luminous 1,5 Moet e Chandon Champagne 1,5/1 VBA

283163 Champagne "Ice Imperial" Moet e Chandon Champagne 1,5/1 VBA

283172 Moet Chandon, Ice Imperial Rosé      Moet e Chandon Champagne 1,5/1 Lagerartikel

283177 Moet Chandon, Nectar Imperial Rose   Moet e Chandon Champagne 1,5/1 Lagerartikel

283132 Champagne Brut Imperial Rose Moet e Chandon Champagne 1,50/1 Lagerartikel

280894 Champagne brut "Dom Perignon Vintage"      Moet e Chandon Champagne 1,50/1 VBA

283165 Champagne Brut Imperial Moet e Chandon Champagne 3,0/1 VBA

283176 Champagne Brut Imperial Rose         Moet e Chandon Champagne 3,0/1 VBA

283166 Moet Chandon Imperial Brut           6,0 Moet e Chandon Champagne 6,0/1 VBA

283126 Moet Chandon Imperial Bright Night   6,0 Moet e Chandon Champagne 6,0/1 VBA

284496 Ruinart, Champagner Blanc de Blancs  Ruinart Champagne 1,5/1 VBA

284513 Champagner Ruinart Brut              Ruinart Champagne 1,5/1 VBA

294933 Champagne Brut Rose  Ruinart Champagne 1,5/1 VBA

280786 Nicolas Feuillatte Brut Rose NIcolas Feuillatte Champagne 12/0,375 Lagerartikel

292874 Champagne Brut Black Label          Lanson Champagne 0,20/12 VBA

285737 Champagne Brut Black Label          Lanson Champagne 0,375/12 Lagerartikel

282227 Champagne Brut Black Label          Lanson Champagne 1,5/1 VBA

285309 Champagne Brut Veuve Clicqout Champagne 1,50/1 VBA

297289 Chandon, Garden Spritz 11,5%         1,5 Chandon Champagne 1,5/1 VBA

Fasswein

Weissweine im 25 Liter KEG-Fass

91215 Serena, Sauvignon Blanc IGP, trocken Vinicola Serena Veneto 25/1 Lagerartikel

91220 Serena, Pinot Grigio IGP, trocken Vinicola Serena Veneto 25/1 Lagerartikel

91219 Serena, Chardonnay IGP, trocken Vinicola Serena Veneto 25/1 Lagerartikel

Rotwein im 25 Liter KEG-Fass

91209 Serena, Merlot IGP, trocken Vinicola Serena Veneto 25/1 Lagerartikel

Frizzante im 25 Liter KEG-Fass

91228 Serena, Bianco Frizzante VdT, trocken Vinicola Serena Veneto 25/1 Lagerartikel

Schankweine in 1,5 und Literflaschen

Chardonnay 1,5

291168 Chardonnay IGT, trocken     Cantine Castelnuovo Veneto 1,50/6 Lagerartikel

Pinot Grigio 1,5

291169 Pinot Grigio IGT, trocken   Cantine Castelnuovo Veneto 1,50/6 Lagerartikel



italienische und spanische Rebsorten, Magnum 1,5

290291 Frizzantino           Cantine Ceci Emilia-Rom. 1,50/6 Lagerartikel

296990 Trebbiano d´Abruzzo DOC Farnese Emilia-Rom. 1,50/6 VBA

Riesling im Liter

292762 Riesling QbA, trocken   BIO Weingut Brohl Mosel 1,00/6 Lagerartikel

286306 Riesling QbA trocken "Erbach" Weingut Pfaffmann Pfalz 1,00/6 Lagerartikel

280909 Riesling QbA trocken   Weingut Bassermann Jordan Pfalz 1,00/6 Lagerartikel

287283 Riesling QbA halbtrocken     Weingut Bassermann Jordan Pfalz 1,00/6 Lagerartikel

282656 J.Knöll, Riesling             Weingut Knöll&Vogel Pfalz 1,00/6 Lagerartikel

295960 Riesling QbA halbtrocken "Erbach" Weingut Crass Rheingau 1,00/6 Lagerartikel

295959 Riesling QbA trocken "Erbach" Weingut Crass Rheingau 1,00/6 Lagerartikel

282122 Riesling QbA trocken Weingut Emil Bauer Pfalz 1,00/6 VBA

Grauburgunder - Pinot Grigio im Liter

297169 Grauburgunder QbA trocken      Weingut Jülg Pfalz 1,00/6 Lagerartikel

295852 Grauburgunder QbA trocken      Weingut Pfaffmann Pfalz 1,00/6 Lagerartikel

283616 Graubugunder Qba trocken Oberrotweil Baden 1,00/6 Lagerartikel

291177 Grauburgunder QbA trocken         Weingut A.Diehl Pfalz 1,00/6 Lagerartikel

292521 Pinot Grigio IGT trocken "Ragazzo No.1"           Cantine Castelnuovo Veneto 1,00/6 Lagerartikel

283864 Pinot Grigio IGT Villa Santa Flavia, trocken Sacchetto Veneto 1,00/6 Lagerartikel

283876 Pinot Grigio IGP trocken Cipriano Veneto 1,00/6 Lagerartikel

Chardonnay

280971 Chardonnay Villa Santa Flavia IGP trocken   Sacchetto Veneto 1,00/6 Lagerartikel

Weissburgunder - Pinot Blanc - Pinot Bianco

297138 Weissburgunder QbA trocken Weingut Jülg Pfalz 1,00/6 Lagerartikel

283808 Weissburgunder QbA trocken BIO Weingut Max Pfannebecker Rheinh. 1,00/6 Lagerartikel

Grüner Veltliner

283788 Grüner Veltliner trocken      Weingut Hans Topf Österreich 1,00/6 Lagerartikel

Müller-Thurgau - Rivaner

282661 Müller Thurgau QbA halbtrocken Knöll&Vogel Pfalz 1,00/6 Lagerartikel

Deutsche Rebsorten und Cuvées

282446 Bacchus Kabinett lieblich      Knöll&Vogel Pfalz 1,00/6 Lagerartikel

282089 Scheurebe süß Weingut A.Diehl Pfalz 1,00/6 Lagerartikel

282123 Sauvignon Blanc Weingut Emil Bauer Pfalz 1,00/6 VBA



ROSÉ

282658 Portugieser  rosé, trocken    Weingut Knöll&Vogel Pfalz 1,00/6 Lagerartikel

282481 Spätburgunder rosé halbtrocken       Weingut Knöll&Vogel Pfalz 1,00/6 Lagerartikel

286158 Syrah Rosé IGP, trocken     Cheval d'Oc Languedoc 1,00/6 Lagerartikel

ROTWEIN

Merlot

291171 Merlot IGP, trocken         Cantine Castelnuovo Veneto 1,50/6 Lagerartikel

Italienische Rebsorten in 1,5

291167 Bardolino DOC, trocken   Cantine Castelnuovo Veneto 1,50/6 Lagerartikel

291186 Chianti DOCG, trocken      Chiantigiane Toscana 1,50/6 Lagerartikel

282756 Cantine Ceci, Lambrusco dell´Emilia IGT  Cantine Ceci Emilia-Rom. 1,50/6 Lagerartikel

Merlot

292520 Merlot IGT trocken "Ragazzo NO.1"       Cantine Castelnuovo Veneto 1,00/6 Lagerartikel

283044 Merlot IGP trocken Villa Santa Flavia Sacchetto Veneto 1,00/6 Lagerartikel

281239 Merlot IGP trocken  Cheval d'Oc Languedoc 1,00/6 Lagerartikel

Spätburgunder - Pinot Noir

Dornfelder

282655 Dornfelder QbA trocken Weingut Knöll&Vogel Pfalz 1,00/6 Lagerartikel

282436 Dornfelder QbA halbtrocken Weingut Knöll&Vogel Pfalz 1,00/6 Lagerartikel

deutsche Rebsorten

280198 Rotwein Cuvee lieblich Weingut Bauer Pfalz 1,00/6 Lagerartikel

282124 Rotwein Cuvee trocken Weingut Emil Bauer Pfalz 1,00/6 VBA

italienische Rebsorten

281281 Chianti DOCG, trocken      Montellori Toscana 1,00/6 Lagerartikel

297066 Primitivo DOC trocken Villa Albinoni Toscana 1,00/6 Lagerartikel

französische Rebsorten

281238 Cabernet Sauvignon IGP trocken    Cheval d'Oc Languedoc 1,00/6 Auslaufartikel

Südafrika

Bankett und Premium Deutschland

Alkoholfrei

285008 Kolonne Null, Riesling, alkoholfrei Kolonne Null Nahe 0,75/6 Lagerartikel

297349 Cuvee Blanc alkoholfrei   Weingut A. Diehl Pfalz 0,75/6 VBA

Riesling



292491 Riesling Heartbreak Hochgewächs BIO, trocken Weingut Brohl Mosel 0,75/6 Lagerartikel

297113 Riesling Glimmerschiefer, halbtrocken Weingut Loersch Mosel 0,75/6 Lagerartikel

297114 Riesling Devon Terrrassen, trocken Weingut Loersch Mosel 0,75/6 Auslaufartikel

297115 Riesling Blauschiefer, trocken Weingut Loersch Mosel 0,75/6 Lagerartikel

297117 Riesling Trittenheimer Altärchen Kabinett, trocken Weingut Loersch Mosel 0,75/6 Auslaufartikel

297142 Riesling Trittenheimer Apotheke Kabinett, lieblich Weingut Loersch Mosel 0,75/6 Lagerartikel

280947 Riesling Vini et Vita, trocken Weingut Flick Rheingau 0,75/6 Lagerartikel

280917 Lorcher Riesling, trocken Weingut Flick Rheingau 0,75/6 Lagerartikel

280918 Riesling Victoriaberg, trocken Weingut Flick Rheingau 0,75/6 Lagerartikel

280946 Flick, Riesling Victoriaberg, lieblich Weingut Flick Rheingau 0,75/6 Auslaufartikel

286595 Riesling QbA trocken Weingut Robert Weil Rheingau 0,75/6 Lagerartikel

285542 Riesling Spätlese Geheimrat J., trocken Weingüter Wegeler Rheingau 0,75/6 VBA

280433 Gutsriesling QbA trocken Weingut Knewitz Rheinhessen 0,75/6 VBA

297343 Riesling Weth & Welz               Weingut Knewitz Rheinhessen 0,75/6 Lagerartikel

297336 Riesling Auslese Weingut Knewitz Rheinhessen 0,75/6 Lagerartikel

292632 Riesling QbA trocken Weingut Winter Rheinhessen 0,75/6 Lagerartikel

287631 Riesling QbA trocken Weingut Bassermann- Jordan Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

286298 Riesling Silberberg QbA trocken Weingut Pfaffmann Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

292861 Riesling lieblich Ruppertsberger Weinkellerei Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

290431 Riesling Blauschiefer, trocken Weingut Markus Molitor Mosel 0,75/6 Lagerartikel

297247 Riesling Schiefersteil trocken Weingut Markus Molitor Mosel 0,75/6 Lagerartikel

281956 Riesling Wehlener Sonnenuhr      Weingut Markus Molitor Mosel 0,75/6 Lagerartikel

282316 Riesling Wotanfels trocken Weingut Schwedhelm Mosel 0,75/6 Lagerartikel

291114 Riesling "eins,zwei,dry" QbA trocken Weingut Leitz Rheingau 0,75/6 Lagerartikel

294504 Riesling Magic Mountain QbA trocken Weingut Leitz Rheingau 0,75/6 VBA

286659 Riesling Amor QbA, feinherb Weingut Trenz Rheingau 0,75/6 Auslaufartikel

283111 Riesling Urgestein QbA trocken Weingut Trenz Rheingau 0,75/6 Auslaufartikel

297235 Riesling Qba trocken La Roche BIO    Weingut Bäder Rheinhessen 0,75/6 Auslaufartikel

292181 Riesling Kabinett trocken Weingut A.Diehl Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

297275 Riesling Blauschiefer feinherb Weingut Markus Molitor Mosel 0,75/6 Lagerartikel

282476 Riesling "No Sex, Drugs and Rock&Roll"            Weingut Emil Bauer Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

280207 Riesling trocken Weingut Allendorf Rheingau 0,75/6 Lagerartikel

287146 Riesling trocken Weingut Spreitzer Rheingau 0,75/6 Lagerartikel



297300 Riesling Buntschiefer    Weingut Spreitzer Rheingau 0,75/6 Lagerartikel

297317 Riesling Gottesgarten    Weingut Julia Schittler Rheinhess. 0,75/6 Lagerartikel

290579 Pitterberg GG Riesling   Weingut Kruger-Rumpf Nahe 0,75/6 Lagerartikel

290581 Quarzit Riesling    Weingut Kruger-Rumpf Nahe 0,75/6 Lagerartikel

297320 Riesling "Abtei" trocken Weingut Kruger-Rumpf Nahe 0,75/6 Lagerartikel

297321 Riesling "Phyllit" feinherb Weingut Kruger-Rumpf Nahe 0,75/6 Lagerartikel

297331 Riesling trocken "Am Meer" Weingut Pfaffmann Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

297318 Riesling "Bergkirche" Kabinett feinherb Weingut Julia Schittler Rheinhessen 0,75/6 Lagerartikel

Chardonnay

297226 Chardonnay Qba trocken "Zornheim" Weingut Julia Schittler Rheinhessen 0,75/6 Lagerartikel

281672 Chardonnay QbA trocken Weingut Pfaffmann Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

280307 Chardonnay Walsheimer Silberberg QbA trocken Weingut Pfaffmann Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

297325 Kirchberg Chardonnay Weingut Klumpp Baden 0,75/6 Lagerartikel

297045 Chardonnay Grohstoff      Weingut Groh Rheinhessen 0,75/6 Lagerartikel

Auxerrois

280182 Auxerrois, trocken       Weingut Klumpp Baden 0,75/6 Lagerartikel

Sauvignon Blanc

297106 Sauvignon QbA trocken "AM MEER"    Weingut Pfaffmann Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

280439 Sauvignon QbA trocken Weingut Knewitz Rheinhessen 0,75/6 Lagerartikel

297091 Sauvignon QbA trocken Weingut Max Pfannebecker Rheinhessen 0,75/6 Lagerartikel

291407 Sauvignon QbA trocken Weingut Pfaffmann Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

291643 Sauvignon QbA trocken Weingut Bassermann-Jordan Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

297230 Sauvignon Blanc QbA trocken BIO     Weingut Keth Rheinhessen 0,75/6 Lagerartikel

291179 Sauvignon Qba trocken Weingut A.Diehl Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

297110 Sauvignon QbA trocken Weingut Groh Rheinhessen 0,75/6 Lagerartikel

297276 Sauvignon Blanc "Bundschuh" trocken  Weingut Emil Bauer Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

280989 Sauvignon Blanc "Fume S" trocken Weingut Bassermann-Jordan Pfalz 0,75/6 VBA

282478 Sauvginon Blanc "No Terrorist, Racist, Asshole" trocken Weingut Emil Bauer Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

283239 Sauvingnon Blanc trocken "Bumm" Weingut Emil Bauer Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

283233 Sauvignon Blanc trocken             Winzerhof Stahl Franken 0,75/6 Lagerartikel

283249 "Best Of" Sauvignon Blanc    Winzerhof Stahl Franken 0,75/6 VBA

297353 Sauvignon Blanc        Weingut Philipp Kuhn Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

283310 Sauvignon Blanc trocken Weingut Oliver Zeter Pfalz 0,75/6 Lagerartikel



283311 Sauvignon Blanc "Fume" trocken Weingut Oliver Zeter Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

283312 Sauvignon Blanc "Sweetheart" lieblich  0,5l Weingut Oliver Zeter Pfalz 0,5/6 Lagerartikel

297295 Sauvignon Blanc Zellertal   Schwedhelm Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

297314 Sauvignon Blanc Zornheimer Berg Weingut Julia Schittler Rheinhess. 0,75/6 Lagerartikel

297322 Sauvignon Blanc trocken Weingut Kruger-Rumpf Nahe 0,75/6 Lagerartikel

Grauburgunder 

289140 Grauburgunder QbA trocken Weingut Winter Rheinhessen 0,75/6 Lagerartikel

285637 Grauburgunder QbA trocken Weingüter Schittler Becker Rheinhessen 0,75/6 Lagerartikel

291646 Grauburgunder QbA trocken BIO Weingut Max Pfannebecker Rheinhessen 0,75/6 Lagerartikel

287978 Grauburgunder QbA trocken BIO Weingut Dreissigacker Rheinhessen 0,75/6 Lagerartikel

297223 Grauburgunder QbA trocken Weingut Groh Rheinhessen 0,75/6 Lagerartikel

290803 Grauburgunder QbA trocken BIO Weingut Bäder Rheinhessen 0,75/6 Lagerartikel

297274 Pfannebecker, Grauburgunder Bankett Weingut Max Pfannebecker Rheinhessen 0,75/6 Lagerartikel

297316 Grauburgunder Zornheimer Berg Weingut Julia Schittler Rheinhessen 0,75/6 Lagerartikel

297105 Grauburgunder QbA trocken "AM MEER"    Weingut Pfaffmann Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

297165 Grauburgunder QbA trocken Weingut Jülg Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

282445 Grauer Burgunder Classic Weingut Knöll&Vogel Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

286296 Grauburgunder QbA trocken Weingut Pfaffmann Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

280308 Grauburgunder Walsheimer Silberberg QBA trocken Weingut Pfaffmann Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

291818 Grauburgunder Kabinett trocken Weingut A.Diehl Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

297350 Grauburgunder Friedrich Becker Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

282272 Grauburgunder trocken Weingut Schwedhelm Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

282477 Grauburgunder Bullshit trocken Weingut Emil Bauer Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

283238 Graubugunder "Wow Wow" trocken Weingut Emil Bauer Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

283307 Grauburgunder trocken Weingut Oliver Zeter Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

287088 Grauburgunder Markgräfler Markgräfeler Winzer Pfalz 0,75/6 VBA

294948 Grauer Burgunder QbA trocken  BIO Weingut Rieger Baden 0,75/6 Lagerartikel

288825 Grauburgunder QbA trocken BIO Weingut Klumpp Baden 0,75/6 Lagerartikel

280197 Grauburgunder Hand in Hand QbA trocken Klumpp/Meyer-Näkel Baden 0,75/6 Lagerartikel

286061 Grauburgunder Kabinett trocken Weingut Salwey Baden 0,75/6 Auslaufartikel

286779 Grauburgunder Bassgeige trocken Weingut Franz Keller Baden 0,75/6 Auslaufartikel

297326 Rothenberg Grauburgunder Weingut Klumpp Baden 0,75/6 Lagerartikel



290578 Grauer Burgunder Weingut Kruger-Rumpf Nahe 0,75/6 Lagerartikel

Weissburgunder - Pinot Blanc

280434 Weissburgunder QbA trocken Weingut Knewitz Rheinhessen 0,75/6 Auslaufartikel

285638 Weissburgunder QbA trocken Weingüter Schittler Becker Rheinhessen 0,75/6 Lagerartikel

297089 Weissburgunder QbA trocken  BIO Weingut Max Pfannebecker Rheinhessen 0,75/6 Lagerartikel

283016 Weißburgunder             Weingut Ambs Rheinhesen 0,75/6 Lagerartikel

297351 Weißburgunder          St. Antony Rheinhessen 0,75/6 Lagerartikel

280983 Dreissigacker, Weißburgunder      Weingut Dreissigacker Rheinhessen 0,75/6 Lagerartikel

297315 Weißer Burgunder Zornheimer Berg Weingut Julia Schittler Rheinhess. 0,75/6 Lagerartikel

297135 Jülg, Weissburgunder                Weingut Jülg Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

286301 Weissburgunder QbA trocken Weingut Pfaffmann Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

287285 Weissburgunder QbA trocken Weingut Bassermann-Jordan Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

280178 Weißburgunder QbA trocken BIO Weingut Klumpp Baden 0,75/6 Lagerartikel

283246 Weissburgunder "Miami" Weingut Emil Bauer Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

283306 Weissburgunder trocken Weingut Oliver Zeter Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

297283 Pinot Blanc "Einstern" trocken Weingut Markus Molitor Mosel 0,75/6 Lagerartikel

297312 Weissburgunder              Van Volxem Mosel 0,75/6 Lagerartikel

290583 Weisser Burgunder    Weingut Kruger-Rumpf Nahe 0,75/6 Lagerartikel

280286 Weißburgunder BIO           Immel Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

283721 Weißburgunder Punktlandung Weingut Lorenz Nahe 0,75/6 Lagerartikel

297327 Löss Weissburgunder Weingut Klumpp Baden 0,75/6 Lagerartikel

Silvaner

292634 Silvaner Würzburg QbA trocken Weingut Bürgerspital Franken 0,75/6 Lagerartikel

280302 Silvaner QbA trocken Anna-Lena Weingut Brennfleck Franken 0,75/6 Lagerartikel

291375 Silvaner trocken Winzerhof Stahl Franken 0,75/6 Lagerartikel

296659 Silvaner QbA trocken Bickel Stumpf Franken 0,75/6 Lagerartikel

280436 Silvaner QbA trocken     Weingut Knewitz Rheinhessen 0,75/6 Auslaufartikel

Gelber Muskateller, Gewürztraminer, Scheurebe

285641 Muskateller QbA trocken Weingut Julia Schittler Rheinhessen 0,75/6 Lagerartikel

280973 Scheurebe Qba trocken Weingut Groh Rheinhessen 0,75/6 Lagerartikel

297136 Gewürztraminer QbA trocken Weingut Jülg Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

282479 Scheurebe "Scheu aber geil"        Weingut Emil Bauer Pfalz 0,75/6 VBA

283308 Muskateller QbA trocken Weingut Oliver Zeter Pfalz 0,75/6 Lagerartikel



297344 Gewürztraminer "eins zu eins" süß Weingut A.Diehl Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

293769 Scheurebe Buntsandstein feinherb Bickel-Stumpf Franken 0,75/6 Lagerartikel

283273 Scheurebe trocken Weingut Stahl Franken 0,75/6 VBA

297352 Liebesspiel weiß fruchtig Lorenz & Söhne Nahe 0,75/6 Lagerartikel

Bacchus, Kerner und Müller-Thurgau

280604 Bacchus QbA trocken Weingut Bürgerspital Franken 0,75/6 Lagerartikel

Blanc de Noir und Blanc de Blanc

285639 Merlot Blanc de Noir QbA  trocken Weingüter Schittler Becker Rheinhessen 0,75/6 Lagerartikel

291439 Blanc de Noir QbA trocken BIO Weingut Bäder Rheinhess. 0,75/6 Lagerartikel

292479 Blanc de Noir Merlot QbA trocken Weingut A.Diehl Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

291421 Blanc de Noir QbA trocken  Weingut Dr. Köhler Rheinhessen 0,75/6 Lagerartikel

297063 Spätburgunder Blanc de Noir "Prachtstück" trocken Weingut Metzger Rheinhessen 0,75/6 Lagerartikel

282273 Blanc de Noir trocken Weingut Schwedhelm Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

Cuvées

297090 Riesling-Sauviognon Blanc "Werkstoff"QbA trocken BIO Weingut Max Pfannebecker Rheinhessen 0,75/6 Lagerartikel

280179 Cuvée Blanc Qba trocken           Weingut Klumpp Baden 0,75/6 Lagerartikel

280421 Chardonnay-Weissburgunder QbA trocken "AM MEER" Weingut Pfaffmann Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

297252 Cuvee Pudelwohl QbA trocken Weingut Krämer Rheinhessen 0,75/6 Lagerartikel

289689 Cuvee "Grohsartig" QbA trocken Weingut Groh Rheinhessen 0,75/6 Lagerartikel

293113 Chardonnay-Weissburgunder Prachtstück QbA trocken Weingut Metzger Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

282193 Cuvee "Herz über Kopf" QbA trocken Weingut Josef Ambs Baden 0,75/6 Lagerartikel

292560 Cuvee White Vineyard Qba trocken Weingut Pfaffmann Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

283309 Weisswein Cuvee "der kleine Bär" Weingut Oliver Zeter Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

Österreich

Grüner Veltliner

290422 Grüner Veltliner trocken      Landhaus Mayer Niederöster. 0,75/6 Lagerartikel

280384 Grüner Veltiner L&T trocken   Weingut Bründlmayer Kamptal 0,75/6 Lagerartikel

292528 Grüner Veltiner Kamptaler Terrassen trocken  Weingut Bründlmayer Kamptal 0,75/6 Lagerartikel

290808 Grüner Veltliner Stift Göttweig Niederöster. 0,75/6 Lagerartikel

285796 Grüner Veltliner Strassertal  Birgit Eichinger Kamptal 0,75/6 Lagerartikel

282988 Grüner Veltliner Haberer       Müller Kamptal 0,75/6 Lagerartikel

andere Österreicher

297170 Wiener Gemischter Satz trocken Mayer am Pfarrplatz Wien 0,75/6 VBA



290469 Asia Cuvee halbtrocken Mayer Wien 0,75/6 Lagerartikel

281958 Gelber Muskateller trocken Wohlmuth Südsteiermark 0,75/6 Lagerartikel

Italien

Pinot Grigio

292519 Pinto Grigio IGT trocken "Ragazzo No.1"      Cantine Castelnuovo Veneto 0,75/6 Lagerartikel

287278 Pinot Grigio IGT trocken Vinicola Serena Veneto 0,75/6 Auslaufartikel

287605 Pinot Grigio IGT trocken Torresella Veneto 0,75/6 Lagerartikel

281328 Pinot Grigio IGP trocken Cipriano Veneto 0,75/6 Lagerartikel

283820 Pinot Grigio Elfo IGT trocken Sacchetto Veneto 0,75/6 Lagerartikel

285296 Pinot Grigio Canlungo IGP trocken Eugenio Collavini Veneto 0,75/6 Lagerartikel

287599 Pinot Grigio IGP trocken Corte Vigna Veneto 0,75/6 Lagerartikel

286842 Pinot Grigio Castel Ringberg DOC trocken Weingut Elena Walch Südtirol 0,75/6 VBA

297287 Pinot Grigio trocken       Villa Albinoni Veneto 0,75/6 Lagerartikel

288034 Masianco Pinot Grigio         Masi Veneto 0,75/6 Lagerartikel

Chardonnay

293850 Chardonnay I Classici DOC trocken La Vis Trentino 0,75/6 Lagerartikel

287606 Chardonnay IGT trocken Torresella Veneto 0,75/6 Lagerartikel

280400 Chardonnay Kreuth DOC trocken Cantina Terlan Südtirol 0,75/6 VBA

286841 Chardonnay Cardellino Castel Ringberg trocken Weingut Elena Walch Südtirol 0,75/6 VBA

289744 Chardonnay Beyond the Clouds DOC trocken Weingut Elena Walch Südtirol 0,75/6 VBA

281032 Chardonnay IGT Preludio trocken Sacchetto Veneto 0,75/6 Lagerartikel

297205 Chardonnay Bramito trocken      Castello della Sala Veneto 0,75/6 Auslaufartikel

293936 Chardonnay IGT trocken Farnese Abruzzen 0,75/6 Lagerartikel

285760 Chardonnay Bianco Puglia           Tormaresca Apulien 0,75/6 Lagerartikel

Sauvignon

287944 Sauvignon IGP trocken Torresella Veneto 0,75/6 Auslaufartikel

295787 Sauvignon Vette di San Leonardo IGT trocken Tenuta die San Leonardo Trentino 0,75/6 Auslaufartikel

283824 Sauvignon Bianchetto IGT trocken Sacchetto Veneto 0,75/6 Lagerartikel

290710 Sauvignon Veneto IGT Eugenio Collavini Veneto 0,75/6 Auslaufartikel

284674 Sauvignon Collio Blancfumat  DOC trocken Eugenio Collavini Friaul 0,75/6 Lagerartikel

Pinot Bianco - Weissburgunder

280966 Pinot Bianco DOC trocken Cantina Terlan Südtirol 0,75/6 Lagerartikel

297272 Pinot Bianco Kristallberg trocken Weingut Elena Walch Südtirol 0,75/6 Lagerartikel



285170 Terlaner DOC trocken Cantina Terlan Südtirol 0,75/6 Lagerartikel

297279 Pinot Bianco DOC trocken Weingut Elena Walch Südtirol 0,75/6 VBA

Vermentino

280534 Vermentino Bolgheri DOC trocken Guado al Tasso Toscana 0,75/6 Lagerartikel

289028 Vermentino di Sardegna DOC trocken Sella&Mosca Sardinien 0,75/6 Lagerartikel

297280 Vermentino "Cala Reale" DOC trocken Sella&Mosca Sardinien 0,75/6 Lagerartikel

281173 Bellovile Vermentino BIO    Serego Alighieri Toscana 0,75/6 Lagerartikel

281077 Vermentino IGT "Le Coste" Federici Latium 0,75/6 Lagerartikel

Vernaccia

286146 Vernaccia di San Gimignano DOC trocken Teruzzi&Puthod Toscana 0,75/6 Lagerartikel

Südtirol und Trentino

297209 Bianco Pietragrande DOC trocken    Tenuta Margon Trentino 0,75/6 Lagerartikel

Piemont und Lombardei

291732 Lugana Mandolara DOC trocken Le Morette Lombardei 0,75/6 Lagerartikel

297100 Lugana Musina  DOC, trocken           Sartori Lombardei 0,75/6 Lagerartikel

281954 Lugana I Frati Ca dei Frati Lombardei 0,75/6 Lagerartikel

285699 Lugana San Benedetto trocken Zenato Lombardei 0,75/6 Lagerartikel

294994 Lugana Prestige trocken Ca Maiol Lombardei 0,75/6 Lagerartikel

297282 Lugana DOC trocken                   Villa Albinoni Lombardei 0,75/6 Lagerartikel

281004 Lugana DOC trocken                   Delibori Lombardei 0,75/6 Lagerartikel

292300 Lugana Maiolo           Ca Maiol Lombardei 0,75/6 Lagerartikel

280846 Gavi dei Commune di Gavi Etichetta Nera DOCG trocken La Scolca Piemont 0,75/6 Lagerartikel

286086 Gavi DOCG trocken Bersano Piemont 0,75/6 Lagerartikel

287770 Gavi Etichetta Gialla DOCG trocken Villa Sparina Piemont 0,75/6 Lagerartikel

293599 Roero Arneis DOC trocken Prunotto Piemont 0,75/6 VBA

286769 Gavi DOCG "La Rocca" Coppo Piemont 0,75/6 Lagerartikel

281446 Langhe Arneis DOC trocken Cordero di Montezemolo Piemont 0,75/6 Lagerartikel

Venezien

297098 Bianco Veronese Marani trocken  Sartori Veneto 0,75/6 Lagerartikel

285672 Bianco di Custoza DOC trocken Zenato Veneto 0,75/6 VBA

289147 Il Bianco trocken Scavi&Ray Veneto 0,75/6 VBA

283083 Soave DOC trocken "Corte Giara"          Allegrini Veneto 0,75/6 Lagerartikel

Toscana und Umbrien



285318 Villa Antinori Bianco IGT trocken Antinori Toscana 0,75/6 Lagerartikel

287040 Pomino Bianco DOC trocken Tenuta Frescobaldi Toscana 0,75/6 Lagerartikel

290833 Orvieto Classico "Campogrande" IGT trocken Antinori Toscana 0,75/6 Lagerartikel

280978 Pomino Bianco DOC trocken Magnum Tenuta Frescobaldi Toscana 1,5/6 VBA

Mittel- und Süditalien

281646 Greco di Tufo IGT trocken Villa Raiano Kampanien 0,75/6 Lagerartikel

292531 Trebbiano d'Abruzzo DOC trocken Farnese Abruzzen 0,75/6 Lagerartikel

297284 Pecorino DOC "Trabochetto" Talamonti Abruzzen 0,75/6 VBA

281246 Spinelli, LaTessa Trebbiano Abruzzo 0,75 Cantine Spinelli Abruzzen 0,75/6 Lagerartikel

Sizilien Sizilien

280576 Catarratto Branciforti IGT trocken Firriato Sizilien 0,75/6 Lagerartikel

281772 Grillo Altavilla della Corte DOC trocken Firriato Sizilien 0,75/6 Lagerartikel

281104 Grillo Sicilia       Doppio Passo Sizilien 0,75/6 Lagerartikel

281331 Grillo "Costadune"       Mandrarossa Sizilien 0,75/6 Lagerartikel

Frankreich

Chardonnay

292904 Chablis AOC trocken Caves Hamelin Burgund 0,75/6 Lagerartikel

280861 Chablis AOC trocken William Fevre Burgund 0,75/6 Lagerartikel

288826 Bourgogne Chardonnay trocken Louis Jadot Burgund 0,75/6 Auslaufartikel

288207 Chardonnay IGP trocken Cheval d'Oc Languedoc 0,75/6 Lagerartikel

292744 Chardonnay VdP trocken Domaine Pugibet Languedoc 0,75/6 Lagerartikel

281143 "Secret Boisé" Chardonnay          Secret Boise Languedoc 0,75/6 Lagerartikel

Sauvignon

297074 Sancerre AOP trocken Domaine Carrou Loire 0,75/6 Lagerartikel

284596 Sancerre Les Caillottes AC trocken Bernard Reverdy Loire 0,75/12 Lagerartikel

282828 Sauvignon Touraine trocken Rablais Loire 0,75/6 Auslaufartikel

284673 Sauvignon IGP trocken Cochonnet Languedoc 0,75/6 Lagerartikel

289025 Pouilly Fume "Rochetais"     Martin Loire 0,75/6 VBA

288206 Sauvignon Blanc Cheval D´Or Languedoc 0,75/6 Lagerartikel

Muscadet Muscadet

281199 Muscadet Clos Fontaine AOC trocken La Foliette Loire 0,75/6 Lagerartikel

Gascogne

288670 Gascogne Blanc trocken Domaine de Pellehaut Gascogne 0,75/6 Lagerartikel



285376 Gascogne Blanc Fleur de d'Artagnan IGP trocken Caves Plaimont Gascogne 0,75/6 Lagerartikel

292952 Colombard Sauvignon IGP trocken Domaine Horgelus Gascogne 0,75/6 Lagerartikel

Languedoc und Roussillon

280806 Clobanel Blanc, trocken Caves Clobanel Languedoc 0,75/6 Lagerartikel

292100 Picpoul de Pinet trocken Blue Mare Languedoc 0,75/6 Lagerartikel

Rhone

281078 Luberon Blanc             Famille Perrin Luberon 0,75/6 Lagerartikel

Spanien

Chardonnay

285367 Chardonnay DO, trocken Vinas del Vero Somontano 0,75/6 Lagerartikel

Rioja y Navarra

283211 Morador Blanco Viura trocken Principe Viana Navarra 0,75/6 Lagerartikel

285713 Viura white DO trocken Baron De Ley Rioja 0,75/6 Lagerartikel

297120 Conde Valdemar, Rioja Blanco DO trocken Conde Valdemar Rioja 0,75/6 Lagerartikel

297122 Viura Blanco Barrica Alto Cantabria DOCa trocken Conde Valdemar Rioja 0,75/6 VBA

286039 Tempranillo blanco DOCa trocken Conde Valdemar Rioja 0,75/6 Lagerartikel

Catalunya y Penedes

285183 Vina Esmeralda trocken Miguel Torres Catalunya 0,75/6 Lagerartikel

285192 Mas Rabell Blanco DO trocken Miguel Torres Catalunya 0,75/6 Lagerartikel

Verdejo - Rueda, Albarino - Rias Baixas

296475 Albarino Pulpo DO trocken Pagos del Rey Rias Baixas 0,75/6 Lagerartikel

294763 Sauvignon Organic Bio    Marques de Riscal Rueda 0,75/6 VBA

Portugal

287304 Vinho Verde trocken Bodega Lopes Minho 0,75/6 Lagerartikel

Südafrika

Chardonnay

288705 Chardonnay "Good Hope" Danie de Wet Robertson 0,75/6 Lagerartikel

Chenin Blanc - Steen

282916 Chenin Blanc "Free Run Stehen" Coastal trocken MAN Vintners West. Cape 0,75/6 Lagerartikel

289151 Chenin Blanc " Le Pavillon" trocken Boschendal Franschhoek 0,75/6 Auslaufartikel

297263 Chenin Blanc trocken Stellenrust Franschhoek 0,75/6 Lagerartikel

282179 Chenin Blanc Wild Fermented trocken Delheim West. Cape 0,75/6 Lagerartikel

294150 Chenin Blanc Delheim West. Cape 0,75/6 Lagerartikel



Sauvignon

288854 Sauvignon Blanc "Warrelwind" trocken MAN Vintners West. Cape 0,75/6 Lagerartikel

285972 Sauvignon Blanc "Good Hope" trocken Danie de Wet Robertson 0,75/6 Lagerartikel

284682 Sauvignon Blanc trocken Laborie West. Cape 0,75/6 VBA

283722 Sauvignon Blanc Boekenhoutskloof Franschhoek 0,75/6 Lagerartikel

Cuvées

293096 Chenin Blanc-Sauvignon "kleine Rust" trocken Stellenrust West. Cape 0,75/6 Lagerartikel

285712 Buiten Blanc trocken Buitenverwachting Constantia 0,75/6 Lagerartikel

Riesling

295823 Riesling Late Harvest "Edelspatz" Delheim Südafrika 0,75/6 VBA

Chile

Chardonnay

285846 Chardonnay "De Gras" trocken Montgras Chile 0,75/6 Lagerartikel

Sauvignon

284683 Sauvignon trocken Montes Chile 0,75/6 Lagerartikel

285845 Sauvignon Blanc "De Gras" trocken Montgras Chile 0,75/6 Lagerartikel

Argentinien

286879 Chardonnay trocken Terrazas de los Andes Argentinien 0,72/6 VBA

286899 Torrontes Terrazas de los Andes Argentinien 0,75/6 VBA

USA

284904 "Kung Fu Girl" Riesling        Charles Smith Wines Washington 0,75/6 Lagerartikel

284908 "Eve" Chardonnay              Charles Smith Wines Washington 0,75/6 Lagerartikel

285087 Stimson, Estate Cellars Chardonnay  Stimson Estate Cellars Washington 0,75/6 Lagerartikel

297303 Newton, unfiltered Chardonnay       Newton Napa Valley 0,75/6 VBA

289470 Eroica Riesling Chateau Ste. MIchelle/Loosen Washington 0,75/6 Lagerartikel

288124 Riesling Columbia Valley Chateua Ste. Michelle Washington 0,75/6 VBA

280239 Karia Chardonnay Stag´s Leap Wine Cellars Napa Valley 0,75/6 Lagerartikel

Australien 

283649 Chardonnay "Koonunga Hill" trocken Penfolds Australien 0,75/6 Lagerartikel

Neuseeland

Sauvignon

285291 Sauvignon Blanc Marlborough trocken Villa Maria Neuseeland 0,75/6 Lagerartikel

280102 Sauvignon Blanc "Mount Nelson" trocken Antinori Neuseeland 0,75/6 Lagerartikel



281342 Sauvignon Blanc "Cloudy Bay" trocken Cloudy Bay Neuseeland 0,75/6 Lagerartikel

291848 Sauvignon Blanc "Te Koko" trocken Cloudy Bay Neuseeland 0,75/6 Lagerartikel

281341 Cloudy Bay Chardonnay         Cloudy Bay Neuseeland 0,75/6 VBA

Kleinflaschen Weißwein

282499 Just Chardonnay trocken Sapin Languedoc 0,25/12 Lagerartikel

295696 Chardonnay IGP trocken Sartori Veneto 0,25/24 Lagerartikel

Roséweine  Bankett und Premium

Deutschland

Rosé alkoholfrei

285011 Kolonne Null, Rosé, alkoholfrei Kolonne Null Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

285013 Kolonne Null, Rose prickelnd  Kolonne Null Pfalz 0,375/12 Lagerartikel

 Rosé

280949 Spätburgunder Rosé halbtrocken       Weingut Joachim Flick Rheinhessen 0,75/6 Lagerartikel

280437 Rosé trocken Weingut Knewitz Rheinhessen 0,75/6 Lagerartikel

297273 Rosé trocken Weingut Schittler Becker Rheinhessen 0,75/6 Lagerartikel

295872 Rosé "Groh" trocken Weingut Groh Rheinhessen 0,75/6 Lagerartikel

280462 Rosé "Pudelwohl" trocken Weingut Tobias Krämer Rheinhessen 0,75/6 Lagerartikel

297050 Rosé Strandcuvee "AM Meer", trocken Weingut Pfaffmann Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

282480 Spätburgunder Rosé QbA trocken Weingut Knöll&Vogel Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

286299 Spätburgunder Rosé, trocken Weingut Pfaffmann Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

297319 Merlot Rosé trocken Weingut Pfaffmann Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

281171 Cabernet Merlot Rosé Weingut Pfaffmann Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

297132 Spätburgunder Rosé trocken                         Weingut Jülg Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

284398 Rosé feinfruchtig Ruppertsberger Weinkellerei Pfalz 0,75/6 Auslaufartikel

289137 Rosé QbA trocken Weingut Andreas Bender Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

297267 Rosé "Werkstoff" halbtrocken BIO    Weingut Max Pfannebecker Pfalz 0,75/6 VBA

294552 Merlot Rosé feinherb Weingut A.Diehl Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

283232 Rosé "Wilhelm" trocken                 Weingut Emil Bauer Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

283241 Pinot Noir Rose "Enjoy Life" trocken Weingut Emil Bauer Pfalz 0,75/6 VBA

281011 Rosé "Greta" feinherb Weingut Emil Bauer Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

293568 Rosé "der kleine Bär" trocken Weingut Oliver Zeter Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

294282 Prachtstück Rosé Metzger Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

291448 Rosé trocken BIO Weingut Klumpp Baden 0,75/6 Lagerartikel



282194 Rosé "Herz über Kopf" trocken Weingut Ambs Baden 0,75/6 Lagerartikel

297323 Spätburgunder Rosé Weingut Kruger-Rumpf Nahe 0,75/6 Lagerartikel

Italien

291733 Bardolino Chiaretto Rosato DOC trocken Le Morette Veneto 0,75/6 Lagerartikel

286900 Bardolino Chiaretto Rosato DOC trocken Sartori Veneto 0,75/6 Lagerartikel

287643 Pinot Grigio Rosato IGP trocken Torresella Veneto 0,75/6 Lagerartikel

297207 Rosa dei Masi IGP trocken Masi Veneto 0,75/6 Lagerartikel

285295 Rosato Bolgheri Scalabrone DOC trocken Tenuta Guado al Tasso Toscana 0,75/6 Lagerartikel

297249 Alie Rosé trocken Tenuta Frescobaldi Toscana 0,75/6 Lagerartikel

293226 Montepulciano Cerasuolo Rosé  DOC trocken Farnese Abruzzen 0,75/6 Lagerartikel

280202 Rosé Gelsi IGP trocken Statti Kalabrien 0,75/6 Lagerartikel

297222 Rosato trocken     Sella&Mosca Sardinien 0,75/6 Auslaufartikel

280574 Branciforti Rosato IGT trocken    Firriato Sizilien 0,75/6 Lagerartikel

284036 Il Rosato trocken Scavi & Ray Italien 0,75/6 Lagerartikel

281236 Rosafino Grenache Rose                Cantine Volpi Ligurien 0,75/6 Lagerartikel

Frankreich

284949 Sancerre Rosé Les Caillottes AC trocken Bernard Reverdy Loire 0,75/12 Lagerartikel

290322 Gascogne Rosé Fleur d'Artagnan IGP trocken Caves Plaimont Gascogne 0,75/6 Auslaufartikel

292953 Rosé "la Vie en rose" trocken Domaine Horgelus Gascogne 0,75/6 Lagerartikel

280312 Reserve Rosé trocken Les Dauphins Rhone 0,75/6 Auslaufartikel

293519 Cuvée M Rosé trocken Chateau Minuty Provence 0,75/6 Lagerartikel

280807 Clobanel Rosé trocken Caves Clobanel Languedoc 0,75/6 Lagerartikel

290384 Rosé Reserve Le Cochonnet IGP trocken Vicomtes Languedoc 0,75/6 Lagerartikel

289468 Gris Blanc trocken Gerard Bertrand Südfrankr. 0,75/6 Lagerartikel

281129 Mouton Cadet POP Rose Bio Baron Philippe de Rothschild Bordeaux 0,75/6 Lagerartikel

291334 Rosé "The Palm" Chateau d´Esclans Provence 0,75/6 VBA

290360 Rosé "Rock Angel" Chateau d´Esclans Provence 0,75/6 Lagerartikel

297290 Rosé "Rock Angel"                    6l Chateau d´Esclans Provence 6l/1 VBA

297291 Rosé "Rock Angel"                  3,0l Chateau d´Esclans Provence 3l/1 VBA

288117 Whispering Angel Rosé      Chateau d´Esclans Provence 0,75/6 Lagerartikel

281012 Whispering Angel Rosé            1,5 Chateau d´Esclans Provence 1,5/6 VBA

281013 Whispering Angel Rosé            3,0 Chateau d´Esclans Provence 3l/1 VBA

281014 Whispering Angel Rosé            6,0 Chateau d´Esclans Provence 6l/1 VBA



281023 Whispering Angel Rosé            9,0 Chateau d´Esclans Provence 9l/1 VBA

291355 Esclans, Rose 2019                 Chateau d´Esclans Provence 0,75/6 VBA

280554 Esclans, Garrus                    Chateau d´Esclans Provence 0,75/6 VBA

297310 Lola Rose IGP          Villa Rosa Languedoc 0,75/6 Lagerartikel

281163 Miraval, Rose                       Famille Perrin Provence 0,75/6 Lagerartikel

281164 Miraval, Studio Rose              Famille Perrin Provence 0,75/6 Lagerartikel

281333 Mirabeau X Rose                   Maison Mirabeau Provence 0,75/6 Lagerartikel

Spanien Spanien

283213 Rosado Morador DO trocken Principe Viana Navarra 0,75/6 Lagerartikel

297125 Rioja Rosado trocken Conde Valdemar Rioja 0,75/6 Lagerartikel

285711 Tempranillo Rosado DO trocken Baron den Ley Rioja 0,75/6 Lagerartikel

285182 Rosado "Mas Rabel" trocken Miguel Torres Penedes 0,75/6 Lagerartikel

USA

284905 Rose "Band of Roses" Charles Smith Washington 0,75/6 Lagerartikel

Südafrika

291644 Pinotage Rosé trocken Delheim Südafrika 0,75/6 Lagerartikel

297112 Pinotage Rosé trocken 1,5l Magnum Delheim Südafrika 1,5/1 Auslaufartikel

289804 Rosé trocken Mulderbosch Südafrika 0,75/6 Lagerartikel

280982 Rosé "Hanekrai" trocken                 MAN Vintners Südafrika 0,75/6 Lagerartikel

285970 Good Hope Rosé Danie de Wet Südafrika 0,75/6 Lagerartikel

Chile

285754 Cabernet Sauvignon Rosé  "Santa Digna" trocken Miguel Torres Chile 0,75/6 Lagerartikel

Deutschland Rotwein

Alkoholfrei

Spätburgunder

291180 Spätburgunder QbA trocken Weingut A.Diehl Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

286305 Spätburgunder QbA trocken Weingut Pfaffmann Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

286307 Spätburgunder QbA  halbtrocken Weingut Pfaffmann Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

293604 Spätburgunder QbA trocken "Hand in Hand" Klumpp/Meyer-Näkel Baden 0,75/6 Lagerartikel

297278 Bauer, Spätburgunder                Weingut Emil Bauer Pfalz 0,75/6 VBA

281957 Pinot Noir Graacher Himmelreich    6x0,375 Weingut Markus Molitor Mosel 0,375/6 Lagerartikel

Dornfelder

282435 Dornfelder Classic troccken Weingut Knöll&Vogel Pfalz 0,75/6 Lagerartikel



286290 Dornfelder QbA trocken Weingut Pfaffmann Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

290451 Dornfelder QbA halbtrocken Weingut Pfaffmann Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

deutsche Rebsorten

internationale Rebsorten

297204 Merlot trocken   Weingut Pfaffmann Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

285642 Merlot trocken   Weingut Schittler Becker Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

284397 Merlot feinfruchtig Ruppertsberger Weinkellerei Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

285113 Merlot QbA trocken Weingut Lergenmüller Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

Cuvées

297334 Strandcuvée rot "Am MEER" QbA trocken Weingut Pfaffmann Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

297201 Merlot-Cabernet Cuvee Lara trocken Weingut Pfaffmann Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

292559 Cuvee Red Vineyard trocken Weingut Pfaffmann Pfalz 0,75/6 VBA

283313 "Petz" rote Cuveé trocken Weingut Oliver Zeter Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

283298 Zeter, Der kleine Bär rot           Weingut Oliver Zeter Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

283299 Zeter, rote Cuvee Zahir   Weingut Oliver Zeter Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

283304 Zeter, rote Cuvee Z               Weingut Oliver Zeter Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

283219 Meisterstück Cuvee        Weingut Emil Bauer Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

295905 Cuvee "Prachtstück" trocken Weingut Metzger Rheinhessen 0,75/6 Lagerartikel

297268 Cuvee Bodenschatz trocken BIO Weingut St. Antony Rheinhessen 0,75/6 VBA

297332 Ambs Herz über Kopf, Rot            0,75 Weingut Ambs Rheinhessen 0,75/6 Lagerartikel

297088 Cuvee Fass 23  QbA trocken     Weingut Max Pfannebecker Rheinhessen 0,75/6 Auslaufartikel

291659 Cuvee Summer Day Red QbA halbtrocken Weingut Schier Mosel 0,75/6 Auslaufartikel

287850 Cuvée No.1 BIO trocken Weingut Klumpp Baden 0,75/6 Lagerartikel

297313 Stahl, Nachschlag Red Red          Winzerhof Stahl Franken 0,75/6 Lagerartikel

286261 Cuvee "Ursprung" trocken Weingut Markus Schneider Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

286098 Cuvee "Black Print" trocken Markus Schneider Pfalz 0,75/6 Lagerartikel

Österreich

Zweigelt

297220 Blauer Zweigelt trocken Weingut Holzer Wagram 0,75/6 Lagerartikel

Italien

Piemont und Lombardei

287709 Barbera Vigna Vecchia DOC trocken Cossetti Piemont 0,75/6 Lagerartikel

280474 Barbera d'Asti "Costalunga" trocken Bersano Piemont 0,75/6 Lagerartikel



281501 Barolo "Monfalletto" DOCG trocken Montezemolo Piemont 0,75/6 VBA

297281 Barbera d´Asti "L'Avvocata" DOC trocken Coppo Piemont 0,75/6 Lagerartikel

297286 Barolo DOCG trocken      Coppo Piemont 0,75/6 Lagerartikel

281498 Barolo Monfalletto Bio    12x0,375 Montezemolo Piemont 12/0,375 Auslaufartikel

Emilia Romagna

292389 Lambrusco Dolcezza IGT lieblich Riunite Emilia-Rom. 0,75/6 Auslaufartikel

297060 Lambrusco dell'Emilia lieblich Medici Ermete Emilia-Rom. 0,75/6 Lagerartikel

283247 Lambrusco Antica Natura Bio Zanasi Emilia-Rom. 0,75/6 VBA

Venezien

292518 Merlot IGT trocken "Ragazzo NO.1"       Cantine Castelnuovo Veneto 0,75/6 Lagerartikel

287655 Merlot IGT trocken  Torresella Veneto 0,75/6 Lagerartikel

287279 Merlot IGT trocken Vinicola Serena Veneto 0,75/6 Lagerartikel

290395 Cabernet IGT trocken Torresella Veneto 0,75/6 Lagerartikel

291731 Bardolino Classico DOC trocken Le Morette Veneto 0,75/6 Lagerartikel

286905 Regolo Rosso IGT trocken Sartori Veneto 0,75/6 Lagerartikel

296985 l'Appassione IGT trocken Sartori Veneto 0,75/6 Lagerartikel

297099 Amarone Saltari DOC trocken    Sartori Veneto 0,75/6 Lagerartikel

285891 Merlot IGT trocken Cipriano Veneto 0,75/6 Lagerartikel

283081 Merlot "Cortigiana" IGT trocken   Sacchetto Veneto 0,75/6 Lagerartikel

280092 Amarone Costasera DOC trocken Masi Veneto 0,75/6 Lagerartikel

289148 Il Rosso trocken Scavi&Ray Veneto 0,75/6 Lagerartikel

283088 Valpolicella "Corte Giara" trocken Allegrini Veneto 0,75/6 Lagerartikel

280715 Brolo di Campofiorin Rosso del Veronese Masi Veneto 0,75/6 Lagerartikel

285714 Campofiorin Rosso del Veronese Masi Veneto 0,75/6 Lagerartikel

285767 Amarone Costasera 6x0,375l Masi Veneto 6/0,375 Lagerartikel

283091 Corte Giara Bardolino Allegrini Veneto 0,75/6 Lagerartikel

283092 Corte Giara Amarone Valpolicella   Allegrini Veneto 0,75/6 Lagerartikel

Südtirol und Trentino

297049 Lagrein DOC trocken Weingut Elena Walch Südtirol 0,75/6 Lagerartikel

Chianti

288052 Chianti Classico DOCG trocken Lamole di Lamole Toscana 0,75/6 Lagerartikel

287650 Chianti Classico Riserva DOCG trocken Lamole di Lamole Toscana 0,75/6 Lagerartikel

281325 Chianti Titolato DOCG trocken Strozzi Toscana 0,75/6 Lagerartikel



297215 Chianti DOCG "when we dance"  BIO Tenuta Palagio Toscana 0,75/6 Lagerartikel

281277 Chianti DOCG trocken Villa Nieri Toscana 0,75/6 Lagerartikel

283654 Chianti Peppoli DOCG trocken Antinori Toscana 0,75/6 Lagerartikel

290128 Chianti Classico Riserva "Villa Antinori" DOCG trocken Antinori Toscana 0,75/6 VBA

295850 Chianti Classico Riserva Marchese Antinori DOCG trocken Antinori Toscana 0,75/6 VBA

290771 Frescobaldi, Chianti Castiglioni DOCG Frescobaldi Toscana 0,75/6 Auslaufartikel

Brunello und Rosso di Montalcino Brunello

283827 Pian delle Vigne, Brunello di Montalcino DOCG Pian delle Vigne/Antinori Toscana 0,75/6 VBA

Vino Nobile und Rosso di Montepulciano Vino

282719 La Braccesca, Vino Nobile di Montepulciano DOCG La Braccesca Toscana 0,75/6 VBA

andere Toscaner und Umbrien andere

297214 Rosso Toscano "Casino delle Vie" trocken BIO Tenuta Palagio Toscana 0,75/6 Lagerartikel

297216 Rosso Toscano "Sister Moon" trocken  BIO Tenuta Palagio Toscana 0,75/6 Auslaufartikel

285319 Rosso "Villa Antinori" IGT trocken Antinori Toscana 0,75/6 Lagerartikel

286152 Rosso "Insoglio del Cinghiale" IGT trocken Tenuta di Biserno Toscana 0,75/6 Lagerartikel

286065 Rosso Toscano "Le Volte" IGT trocken Tenuta Del Ornellaia Toscana 0,75/6 VBA

280974 Terre More dell'Ammiraglia DOC trocken Frescobaldi Toscana 0,75/6 Lagerartikel

288899 Tenuta di Castiglioni Rosso di Toscana IGT Frescobaldi Toscana 0,75/6 Lagerartikel

285196 Tignanello IGT Tenuta Tignanello/Antinori Toscana 0,75/6 Lagerartikel

280979 Governo Toscano Rosso             Governo Toscana Toscana 0,75/6 Lagerartikel

281174 Bellovile Toscana BIO    Serego Alighieri Toscana 0,75/6 Lagerartikel

Abruzzen und Marken

297108 Passo Perfetto IGP Rosso trocken Chiantigiane Abruzzen 0,75/6 Lagerartikel

288882 Montepulciano d'Abruzzo "Conte di Lucca" DOC trocken Vinicola Talamonti Abruzzen 0,75/6 Lagerartikel

292374 Montepulciano d'Abruzzo DOC trocken Talamonti Abruzzen 0,75/6 Lagerartikel

294213 Sangiovese di Chieti "Don Camillo" trocken Farnese Abruzzen 0,75/6 Lagerartikel

293276 Sangiovese IGP trocken Farnese Abruzzen 0,75/6 Lagerartikel

281247 Montepulciano Riserva "La Tessa" Cantine Spinelli Abruzzen 0,75/6 Lagerartikel

Süditalien

280804 Primitivo IGT "Ragazzo No.1" trocken Camivini Apulien 0,75/6 Lagerartikel

297109 Negroamaro Puglia IGP trocken A Mano Apulien 0,75/6 Auslaufartikel

293012 Primitivo di Puglia IGT trocken A Mano Apulien 0,75/6 Lagerartikel

293013 Primitivo Appassito Imprint IGP trocken A Mano Apulien 0,75/6 Lagerartikel



297232 Aglianico del Cerro trocken Vigneti Vulture Basilicata 0,75/6 Auslaufartikel

285905 Rosso Brindisi Riserva DOC trocken Terre di Montelusa Apulien 0,75/6 Lagerartikel

289997 Primitivo Altopiano IGT trocken Terre di Montelusa Apulien 0,75/6 Lagerartikel

281459 Primitivo IGP trocken Farnese Apulien 0,75/6 Lagerartikel

284049 Primitivo Salento "Torcicoda" IGT trocken Tormaresca Apulien 0,75/6 Lagerartikel

282317 Primitivo "Foresta Ombrosa" trocken  BIO Vinicola Botter Apulien 0,75/6 Lagerartikel

285904 Primitivo Salento "Doppio Passo" IGT, trocken Vinicola Botter Apulien 0,75/6 Lagerartikel

285001 Primitivo familiae DOP trocken A6Mani Apulien 0,75/6 Lagerartikel

297231 Primitivo del Salento IGT trocken A6Mani Apulien 0,75/6 Lagerartikel

285002 Negroamaro Salento "Lifili" IGP trocken A6Mani Apulien 0,75/6 Lagerartikel

280378 Cinque Autoctoni    Farnese Apulien 0,75/6 Lagerartikel

Sardinien

290206 Cannonau di Sardegna DOC trocken Sella&Mosca Sardinien 0,75/6 Lagerartikel

Sizilien

280577 Rosso Nero d´Avola "Branciforti" IGT Firriato Sizilien 0,75/6 Lagerartikel

282314 Firriato, Nero d´Avola Harmonium IGT Firriato Sizilien 0,75/6 VBA

286105 Merlot "Rupenera" IGT trocken Mandrarossa / Sette Soli Sizilien 0,75/6 Lagerartikel

281329 Syrah "Desertico" IGT trocken Mandrarossa / Sette Soli Sizilien 0,75/6 Lagerartikel

297277 Nero d'Avola "Costadune" IGT trocken Mandrarossa / Sette Soli Sizilien 0,75/6 Lagerartikel

Latium

293559 Tellus Syrah Lazio         Falesco Lazio 0,75/6 Lagerartikel

Friaul

287568 Roncaccio Cabernet Giulia  Eugenio Collavini Friaul 0,75/6 Lagerartikel

Frankreich

Bordeaux AC und Superieur AC

293622 Bordeaux Superieur AOP trocken Chateau Tour de Perrigal Bordeaux 0,75/6 Lagerartikel

281047 Bordeaux AOP trocken Chateau Roc de Levraut Bordeaux 0,75/6 Lagerartikel

Bordeaux Saint Emilion und rechtes Ufer

281051 Saint Emilion Grand Cru trocken Chateau Rozier Bordeaux 0,75/6 Lagerartikel

280341 Mouton Cadet "Heritage" Bordeaux AOC trocken Rothschild Bordeaux 0,75/6 VBA

284535 Saint Emilion AOC "Baron Carl"  trocken Rothschild Bordeaux 0,75/6 Lagerartikel

Südwest Frankreich

288979 Gascogne Rouge "Fleur de d'Artagnan" IGP trocken Caves Plaimont Gascogne 0,75/6 Lagerartikel



293574 Cahors "Petit Clos" AOP trocken Baldes Cahors 0,75/6 Lagerartikel

Burgund

280344 Pinot Noir "Couvent de Jacobins" AOP trocken Louis Jadot Burgund 0,75/6 VBA

Rhone

282968 Cotes du Rhone "Belleruche" AOP trocken Chapoutier Rhone 0,75/6 Lagerartikel

289126 Cotes du Rhone AOP trocken La Rocaille Rhone 0,75/6 Lagerartikel

288732 Chateau Neuf du Pape "Telegramme" trocken Domaine Roquete Rhone 0,75/6 VBA

289859 Luberon Rouge "La Ciboise" AOP trocken Chapoutier Rhone 0,75/6 Lagerartikel

282274 Domaine de la Madone Le Péréon Beaujolais Villages AOP Jean Bererd et Fils Rhone 0,75/6 Lagerartikel

281068 Chateauneuf du Pape "La Bernadine" Michel Chapoutier Rhone 0,75/6 VBA

Südfrankreich

293615 Saint Chinian AOP trocken Chateau Boissezon-Guiraud St. Chinian 0,75/6 Lagerartikel

280808 Clobanel Rouge trocken Cave Clobanel Languedoc 0,75/6 Lagerartikel

289432 Reserve rouge "Le Cochonnet" IGP trocken Vicomtes Languedoc 0,75/6 Lagerartikel

285872 Merlot "Le Cochonnet" trocken Vicomtes Languedoc 0,75/6 Lagerartikel

281250 Merlot Cheval D´Or Languedoc 0,75/6 Lagerartikel

280335 Cabernet Sauvignon Cepages IGP trocken Rothschild Languedoc 0,75/6 Auslaufartikel

297208 Pic Saint Loup Rouge AOP Gerard Bertrand Languedoc 0,75/6 Lagerartikel

280809 Cuvee Rouge Gerard Bertrand Languedoc 0,75/6 Lagerartikel

281144 GSM Grande Reserve "Secret Boisé"    0,75 Secret Boise Languedoc 0,75/6 Lagerartikel

297311 Le Grand Reve Reserve             Le Grand Reve Languedoc 0,75/6 Lagerartikel

Spanien

Vino de Espana

297055 Tempranillo "Tejido" trocken Bodegas del Mundo Spanien 0,75/6 Auslaufartikel

Rioja

284290 Rioja "Roca Morino" DO trocken Bodegas Olarra Rioja 0,75/6 Lagerartikel

280085 Tempranillo trocken Azabache Rioja 0,75/6 Lagerartikel

292909 Rioja Vendimia DOCa trocken Finca Athus Rioja 0,75/6 Lagerartikel

292910 Rioja Crianza DOCa trocken Finca Athus Rioja 0,75/6 Lagerartikel

297126 Rioja Joven DOCa trocken Conde Valdemar Rioja 0,75/6 Lagerartikel

297124 Rioja Riserva DOCa trocken Conde Valdemar Rioja 0,75/6 Lagerartikel

297121 Rioja Gran Reserva DOCa trocken Conde Valdemar Rioja 0,75/6 Lagerartikel

297123 Rioja Crianza DOCa trocken Conde Valdemar Rioja 0,75/6 Lagerartikel



280352 Rioja Crianza "Ibericos" DOCa trocken Miguel Torres Rioja 0,75/6 Lagerartikel

283138 Rioja Crianza DOCa trocken Montecillo Rioja 0,75/6 Lagerartikel

283139 Rioja Gran Reserva  DOCa trocken Montecillo Rioja 0,75/6 Lagerartikel

295678 Rioja "Proximo" Marques de Riscal Rioja 0,75/6 Lagerartikel

282936 Rioja Reserva DOCa trocken Marques de Riscal Rioja 0,75/6 Lagerartikel

282942 Rioja Reserva XR Marques de Riscal Rioja 0,75/6 Lagerartikel

285720 Rioja Crianza DOCa trocken El Meson Rioja 0,75/6 Lagerartikel

285710 Rioja Reserva DOCa trocken Baron De Ley Rioja 0,75/6 Lagerartikel

Carinena

289673 Tempranillo "La Granja 360" DO trocken Bodegas Bodem Carinena 0,75/6 Lagerartikel

Navarra

283214 Tinto "Morador" DO trocken Principe Viana Navarra 0,75/6 Lagerartikel

Toro, Ribeira del Duero, Priorato

292911 Tempranillo 5 Meses DO trocken Monteabellon Ribeira 0,75/6 Auslaufartikel

286118 Tinto Pesquera Reserva DO trocken   Alejandro Fernandez Ribeira 0,75/6 Lagerartikel

286054 Condado de Haza Crianza DO trocken Alejandro Fernandez Ribeira 0,75/6 Lagerartikel

285163 Tinto Ribeira "Celeste" DO  trocken Miguel Torres Ribeira 0,75/6 VBA

289212 Vintage Toro DO Numanthia Toro 0,75/6 VBA

297308 Termes                 Numanthia Toro 0,75/6 VBA

297309 Termanthia               Numanthia Toro 0,75/6 VBA

Mallorca

288122 Anima Negra "AN 2" trocken Anima Negra Mallorca 0,75/6 Lagerartikel

Südafrika

Merlot

292406 Merlot "Jan Fiskaal" trocken MAN Vintners Paarl 0,75/6 Lagerartikel

Pinotage

282917 Pinotage "Bosstok" trocken MAN Vintners Paarl 0,75/6 Lagerartikel

Shiraz - Syrah

280568 Shiraz-Cabernet "The Pavillon" trocken Boschendal Franschhoek 0,75/6 Lagerartikel

282919 Shiraz "Skaapveld" MAN Vintners Paarl 0,75/6 Lagerartikel

Cuvées

285004 Impossible Red trocken Laborie West. Cape 0,75/6 Lagerartikel

293641 The Chocolate Block trocken Boekenhoutskloof Südafrika 0,75/6 Lagerartikel



285974 Cabernet-Merlot "Good Hope" trocken Danie de Wet Südafrika 0,75/6 VBA

295690 Cabernet Sauvignon - Shiraz Delheim Südafrika 0,75/6 Lagerartikel

Chile

Cabernet Sauvignon

281544 Cabernet Sauvignon "De Gras" trocken Montgras Colchagua 0,75/6 Lagerartikel

285971 Cabernet Sauvignon "Intriga" trocken Montgras Maipo Valley 0,75/6 Lagerartikel

285197 Cabernet Sauvignon "Santa Digna" trocken Miguel Torres Central Valley 0,75/6 Auslaufartikel

280673 Cabernet Sauvignon Reserva trocken Montes Colchagua 0,75/6 Lagerartikel

280858 Haras de Pirque Albis            Haras de Pirque Maipo Valley 0,75/6 VBA

Merlot

283160 Merlot Reserva trocken Montes Colchagua 0,75/6 VBA

280650 Merlot trocken   Caliterra Chile 0,75/6 Lagerartikel

285847 Merlot "De Gras" trocken Montgras Chile 0,75/6 Lagerartikel

Argentinien

Malbec

295790 Malbec "Hereford" trocken Bodegas La Rosa Mendoza 0,75/6 Lagerartikel

290385 Malbec "Felino" trocken Vina Cobos Mendoza 0,75/6 VBA

296427 Malbek "Terroir Series" trocken Kaiken Mendoza 0,75/6 Lagerartikel

289336 Malbec "Ultra" Kaiken Mendoza 0,75/6 Lagerartikel

290961 Malbec "Puro" trocken  BIO Dieter Meier Mendoza 0,75/6 VBA

285157 Malbec Terazzas de los Andes Mendoza 0,75/6 VBA

297301 Grand Malbec Terazzas de los Andes Mendoza 0,75/6 VBA

Cabernet Sauvignon

280984 Cabernet Sauvignon trocken Terazzas de los Andes Mendoza 0,75/6 Lagerartikel

283724 Cabernet "Terroir Series" Kaiken Mendoza 0,75/6 Lagerartikel

Cuvee

291302 Malbec-Cabernet Sauvignon "Puro" trocken   BIO Dieter Meier Mendoza 0,75/6 Lagerartikel

296465 Malbec "Dada No. 1" Finca Las Moras Mendoza 0,75/6 Lagerartikel

297181 Malbec  "Los Intocables" trocken Las Moras Mendoza 0,75/6 Lagerartikel

285003 Amalaya, Tinto           Amalaya Salta 0,75/6 Lagerartikel

285848 "Quatro" Reserva rot      Mont Gras Colchagua 0,75/6 Lagerartikel

USA

Californien



289022 Zinfandel "Vintners Blend" trocken Ravenswood Californien 0,75/6 Auslaufartikel

290844 Cabernet Sauvignon Napa Valley trocken Mondavi Napa Valley 0,75/6 Lagerartikel

297254 Cabernet Sauvignon trocken Beringer Californien 0,75/6 VBA

281028 Merlot "Private Selection" Mondavi Californien 0,75/6 VBA

284877 1000 Stories Zinfandel   Fetzer Californien 0,75/6 Lagerartikel

297324 Newton, Puzzle                      0,75 Newton Napa Valley 0,75/6 VBA

Washington State

291069 Merlot "H3" trocken Columbia Crest Washington 0,75/6 Lagerartikel

285088 Merlot Stimson Estate Cellars Chateau Ste. Michelle Washington 0,75/6 Lagerartikel

297149 St. Michelle, Cabernet Sauvignon    0,75 Chateau Ste. Michelle Washington 0,75/6 Lagerartikel

284906 "Boom Boom" Syrah    Charles Smith Wines Washington 0,75/6 Lagerartikel

284907 "Chateau Smith" Cabernet Sauvignon Charles Smith Wines Washington 0,75/6 Lagerartikel

284909 "The Velvet Devil" Merlot Charles Smith Wines Washington 0,75/6 Lagerartikel

Australien

Shiraz

289903 Shiraz "Koonunga Hill" trocken Penfolds Australien 0,75/6 Lagerartikel

285843 Shiraz Langhorne Creek trocken Heartland Australien 0,75/6 Lagerartikel

289821 Shiraz "Directors Cut" trocken Heartland Australien 0,75/6 VBA

294923 Shiraz "Diamond Collection" trocken Rosemount Australien 0,75/6 Lagerartikel

280737 Shiraz "Cape Mentelle" trocken Cape Mentelle Australien 0,75/6 Lagerartikel

297307 Cabernet Sauvignon "Cape Mentelle" trocken Cape Mentelle Australien 0,75/6 VBA

297354 Coonawarra Shiraz Wynns Australien 0,75/6 Lagerartikel

Cuvées

285092 Stickleback Red trocken Heartland Australien 0,75/6 Lagerartikel

283648 Shiraz-Cabernet "Koonunga Hill" trocken Penfolds Australien 0,75/6 Lagerartikel

287716 Shiraz-Cabernet "Rawson´s Retreat" trocken Penfolds Australien 0,75/6 Lagerartikel

Neuseeland

286998 Pinot Noir "Cloudy Bay"            Cloudy Bay Malrlborough 0,75/6 Lagerartikel

297306 Pinot Noir "Te Wahi" Cloudy Bay Marlborough 0,75/6 VBA

Kleinflaschen

282498 Cabernet Sauvignon "Just" trocken Sapin Languedoc 0,25/12 Lagerartikel

295697 Merlot trocken   Sartori Venezien 0,25/24 Lagerartikel

Portwein und Marsala



Ruby

281540 Fine Ruby 20% Delaforce 0,75/1 Auslaufartikel

Tawny

263988 Royal Oporto, Tawny Port Royal Oporto 0,75/1 Lagerartikel

264080 Sandemann, Tawny Port Sandemann 0,75/1 Lagerartikel

Südafrika Portweinstil

297265 Allesverloren, Fine Old Vines Allesverloren 0,75/1 VBA

White Port

261135 Delaforce, White Port Delaforce 0,75/1 Lagerartikel

263986 Royal Oporto, White Port Royal Oporto 0,75/1 Lagerartikel

Sherry

Manzanilla und Fino

262755 Lustau, Sherry Mazanilla 0,75l Lustau 0,75/1 Lagerartikel

264075 Sandemann, Sherry Fino 15%0,75l Sandemann 0,75/1 Lagerartikel

265551 Lustau, Sherry Fino Jarana 15% 0,75l Lustau 0,75/1 Lagerartikel

264190 Gonzalez-Byass, Sherry Fino Tio Pepe Extra Dry Gonzalez-Byass 0,75/1 Lagerartikel

264529 Don Zoilo Dry Fino 0,75l Don Zoilo 0,75/1 VBA

Medium / Amontillado

264388 Lustau, Sherry Medium Dry Los Arcos Lustau 0,75/1 VBA

264065 Sherry Medium Dry 15% Sandemann 0,75/1 Lagerartikel

Sweet / Cream

264070 Sandemann Sherry Sweet Sandemann 0,75/1 Lagerartikel






























